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„Oni končí. Vědí to. Bojí se.“ Orbán nabudil
mezinárodní publikum
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Liberální éra a duch progresivismu, které ovládaly svět v posledních letech a
přinesly mu jen chaos, jsou podle Viktora Orbána na odchodu. Na mezinárodní
konferenci v Budapešti před mnoha světovými státníky mluvil o letošním roce jako
o zlomu, který by tyto změny měl skrze volby promítnout i do světové politiky. I
přesto, že se liberálové svého konce bojí a jsou ochotni pro zachování svých
privilegií udělat takřka cokoliv.

Sdílej

Foto: Repro Youtube 
Popisek: Viktor Orbán v Budapešti na akci CPAC

reklama

Maďarský premiér měl ve čtvrtek projev na pravicové mezinárodní konferenci CPAC
v Budapešti. Zamýšlel se v něm nad důvody, proč je jeho zemi, nijak velké ani
strategicky významné, věnována v mezinárodní politice taková pozornost.

Příčinu vidí v tom, že Maďarsko zůstává „konzervativním ostrovem v progresivním
liberálním oceánu“.

Připomněl nedávný incident v Bruselu, kde byla pravicová konference za účasti několika
ministerských předsedů rozpuštěna policií, a zdůraznil, že v Budapešti i celém Maďarsku
si „kdokoliv může pronajmout jakýkoliv prostor“ a uspořádat si tam konferenci, jakou
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chce.

„U nás rozhodují soudy. A já nemohu maďarskému soudu říci, jaké je správné rozhodnutí,
ani kdybych chtěl. Ve skutečnosti si myslím, že kdybych to udělal, tak by rozhodli přesně
naopak,“ poznamenal maďarský premiér.

V publiku byli hosté z celého světa, od Izraele po Chile. Orbán výslovně pozdravil bývalé
premiéry Janeze Janšu a Mateuzse Morawieckého.

Připomněl, že v minulosti na tomto fóru často hovořil o teoretických konceptech
konzervativní politiky v 21. století. Letos ale vidí jiné důležité věci. „Rok 2024 není rokem
teorie, ale praxe. Ve světě se koná množství voleb, které musíme vyhrát,“ vyzval.

Podle něj nepochybně sledujeme konec liberální éry a ducha progresivismu. O to
nebezpečnější jejich prosazovatelé jsou. „Progresivní liberálové dnes cítí nebezpečí,
protože konec této éry znamená i jejich konec,“ vyslovil obavy.

Připomněl, co se obhájcům konzervativních postojů běžně děje v Bruselu, nebo co
podstupuje Donald Trump v USA. Dnešní progresivisty přirovnal ke komunistům a jejich
chování popsal bajkou o lišce a vráně.

Pro jejich úspěch bylo podle něj klíčových pět věcí: Změna definice, co je normální.
Zneužití státních orgánů k šíření jejich myšlenek. Prezentace odlišných názorů jako
„bezpečnostní hrozby“. Pronásledování oponentů novináři. A nakonec zneužití státního
aparátu k jejich pronásledování.

Fotogalerie: - Orbán, Fico, Zeman
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„Tento liberální systém selhal a přinesl světu chaos,“ shrnul maďarský premiér. Vyjádřil se
k současnému nadšení těchto lidí pro válku a sarkasticky poznamenal, že „i na soutěžích
Miss je více povědomí o míru“.

Místo politiků s mandátem podle něj masírují veřejné mínění „náhodní akademici“. Lidé
podle něj nemají jediný důvod, aby těmto lidem věřili.

„Začíná volební bitva, ve které je úkolem vyhnat komunisty, aby konečně nastala éra
suverenity,“ vyzval Orbán závěrem. Po vzoru Trumpova „make America great again“
bychom se měli snažit „udělat Evropu znovu velkou“.

Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na Google Zprávy. Děkujeme.

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním
převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.
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Vstoupit do diskuse Tisknout

Mgr. Ing. Taťána Malá byl položen dotaz

znásilnění

Dobrý den, prý pro novou definici znásilnění hlasovalo 169 poslanců. A co ten zbytek?
To byl někdo proti? Zajímalo by mě kdo. A ještě víc by mě zajímalo, jak to bude vypadat
v praxi. Jak bude oběť prokazovat, že říkala ne? A zvyšují se s novelou i tresty za
znásilnění, protože když občas slyším o ně...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 4

reklama

Diskuse obsahuje 14 příspěvků
 

Uživateli nejlépe hodnocený komentář
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16:34 „Zachránit svět před komunisty, marxisty a fašisty“. Trump na
dálku rozpálil Orbánovu konferenci

V Budapešti od čtvrtka již potřetí probíhá maďarská verze Konference konzervativní
politické akce (C…

12:53 Úplně jinak. Reforma „slovenské ČT“ tak, jak se o ní nepíše
4:46 Je mi z toho na zvracení. Politický analytik Baránek a jiní o fotce slovenského
exministra obrany s českou „nánou“ Černochovou
16:02 Vláda lokajů. Protektivní vrchnost uctívají, spodinou opovrhují, říká profesor
Žaloudík
10:50 Ewa Farna zazpívá v Kolíně na náměstí. Dostane za to 617 584 korun
21:20 Profesorka Hogenová: Lžou vám hned dvakrát. Tolik zbraní, to to nikdo nevidí?
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